


Họ và tên: ...........................................................
BÀI TẬP CUỐI TUẦN 11
Bài 1: 12 người làm xong 1 công việc trong 4 ngày. Để làm xong côngviệc đó trong 8 ngày thì cần bao nhiêu người? (mức làm của mỗi người như nhau) 
	.............................................................................
............................................................................

............................................................................

.............................................................................
............................................................................
.............................................................................
............................................................................
	.............................................................................
............................................................................

............................................................................

.............................................................................
............................................................................
.............................................................................
............................................................................


Bài 2: Một mảnh đất HCN có nửa chu vi là 55,5m. Chiều rộng kém chiều dài 9,5m. Tính chu vi và diện tích thửa ruộng đó.
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Bài 3: Một người đi xe đạp trong 3 giờ đầu, mỗi giờ đi được 12,5km; trong 2 giờ sau, mỗi giờ đi được 13,75km. Hỏi trên cả quãng đường, trung bình mỗi giờ người đó đi được bao nhiêu ki – lô – mét?
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Bài 4: Có 3 xe chở hàng, trung bình mỗi xe chở được 7 tấn hàng. Xe thứ nhất chở được 5,5 tấn, xe thứ hai chở được nhiều hơn xe thứ nhất 2 tấn hàng. Hỏi xe thứ ba chở được bao nhiêu tấn hàng.
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Bài 5: Người ta trồng lúa trên một thửa ruộng HCN có chu vi là 240m, chiều rộng bằng 5/7 chiều dài.
a. Tính diện tích thửa ruộng đó băng mét vuông và héc – ta

b.Biết rằng cứ 100m2 thì thu hoạch được 53 kg thóc. Hỏi thửa ruộng đó thu hoạch được bao nhiêu tấn thóc.
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Bài 6: Một đội công nhân làm 3 ngày, trung bình mỗi ngày sửa được 1,5 km đường. Ngày thứ nhất và ngày thứ 2 sửa được 3,3 km, ngày thứ hai và ngày thứ ba làm được 2,9 km. Tính số ki – lô – mét đường mà mỗi ngày đội đó sửa được.
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Bài 7: Một người làm 50 sản phẩm thì hết 8 giờ. Hỏi người đó làm 12 giờ thì được bao nhiêu sản phẩm?
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Bài 8: Viết số thích hợp vào chỗ chấm
	1,401km2 = .............................................m2
3,2 m2 = .............................................cm2
0,075hm2 = .............................................m2
7,34 m = .......................m..................cm

3,6km =............................................m
	3,12dm2 = .............................................cm2
213 m2 = .............................................dam2
12 m24cm2 = ..........................................m2
4km2 5m2= ....................................ha

2,34m2 = ..........................m2.............dm2


Bài 9: Tìm và gạch dưới quan hệ từ rồi cho biết chúng biểu thị quan hệ gì?

a. Bạn Hà chẳng những học giỏi mà bạn ấy còn ngoan ngoãn.

Biểu thị quan hệ: ………………………………………………………….

b. Sở dĩ cuối năm Châu phải thi lại vì bạn không chịu khó học tập.

Biểu thị quan hệ: ………………………………………………………….

c. Tuy chúng ta đã tận tình giúp đỡ Khôi nhưng bạn ấy vẫn chưa tiến bộ.

Biểu thị quan hệ: ………………………………………………………….

d. Nếu trời mưa thì ngày mai chúng ta không đi Củ Chi.

e. Biểu thị quan hệ: ………………………………………………………….

f. Hễ có gió to thì nhất định thuyền chúng ta sẽ ra khỏi chỗ này trước khi trời tối.

Biểu thị quan hệ: ………………………………………………………….

g. Nhờ bạn Minh giúp đỡ mà kết quả của Nhân tiến bộ rõ.

Biểu thị quan hệ: ………………………………………………………….

h. Do gió mùa đông bắc tràn về nên trời trở lạnh.

Biểu thị quan hệ: ………………………………………………………….

i. Mặc dù nhà rất xa nhưng bạn An chưa bao giờ đi học trễ.

Biểu thị quan hệ: ………………………………………………………….

j. Nhờ có dịp đi chơi xa nhiều nên tôi mới tận mắt thấy hết sự giàu có của quê hương mình.

Biểu thị quan hệ: ………………………………………………………….

k. Bác Hai không chỉ khéo léo mà bác còn chăm chỉ làm việc.

Biểu thị quan hệ: ………………………………………………………….
1. Đọc nhiều lần + trả lời câu hỏi các bài tập đọc từ tuần 12  .
2. Dựa vào dàn ý chi tiết hãy viết 1 bài văn tả cảnh cảnh đồng lúa vào buổi sáng, tả cơn mưa bất chợt.
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